

# Document

---



universitatea națională  
de artă teatrală  
și cinematografică  
„I.L. Caragiale”  
București

national university  
of theatre and film  
„I.L. Caragiale”  
Bucharest

## REGULAMENT

de organizare și desfășurare a  
concurșului de admitere la studii  
universitare de licență în anul  
universitar 2024-2025

LICENȚĂ



universitatea națională  
de artă teatrală  
și cinematografică  
„I.L. Caragiale”  
București

national university  
of theatre and film  
„I.L. Caragiale”  
Bucharest

---

Universitatea Națională de Artă Teatrală și  
Cinematografică „I.L. Caragiale”, București

Strada Matei Voievod, nr 75-77, sectorul  
2, 021452, București, România

Tel: (+40) 21 252 5665  
Tel: (+40) 21 252 7457  
Fax: (+40) 21 252 58 81

Contact email:

senat@unatc.ro  
secretariat@unatc.ro  
secretariat.rectorat@unatc.ro  
secretariat.teatru@unatc.ro  
secretariat.film@unatc.ro

www.unatc.ro

<b>CAPITOLUL I</b>	<b>3</b>
<b>ORGANIZAREA ADMITERII</b>	<b>3</b>
<b>CAPITOLUL II</b>	<b>5</b>
<b>ÎNSCRIEREA CANDIDAȚILOR</b>	<b>5</b>
<b>CAPITOLUL III</b>	<b>7</b>
<b>REZULTATELE CONCURSULUI</b>	<b>7</b>
<b>ACTELE NECESARE PENTRU ÎNSCRIEREA LA CONCURSUL DE ADMITERE ANEXA 1</b>	<b>10</b>
<b>CONȚINUTUL DOSARULUI DE ÎNMATRICULARE ANEXA 2</b>	<b>11</b>

## **CAPITOLUL I ORGANIZAREA ADMITERII**

Concursul de admitere la studii universitare de licență se desfășoară în conformitate cu prevederile Legii învățământului superior nr. 199/2023 și ale Ordinului ministrului educației nr. 3693/2024 pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind organizarea admiterii în învățământul superior în ciclurile de studii universitare de scurtă durată, de licență, de masterat și de doctorat.

Admiterea se organizează la forma de învățământ cu frecvență, pe domeniile de licență: Teatru și artele spectacolului, respectiv Cinematografie și media, la programe de studii acreditate/autorizate provizoriu.

Durata studiilor, la programele de studii universitare de licență în domeniul Cinematografie și media este de 3 ani.

Durata studiilor în domeniul Teatru și artele spectacolului, la programele de studii universitare de licență: ARTELE SPECTACOLULUI (ACTORIE), ARTELE SPECTACOLULUI (PĂPUȘI – MARIONETE), ARTELE SPECTACOLULUI (REGIE) și ARTELE SPECTACOLULUI (COREGRAFIE) este de 4 ani. Durata studiilor în domeniul Teatru și artele spectacolului, la programele de studii universitare de licență: SCENOGRAFIE, TEATROLOGIE - JURNALISM TEATRAL și TEATROLOGIE – MANAGEMENT CULTURAL este de 3 ani.

Specializările/Programele de studii, numărul de locuri (fără taxă și cu taxă), calendarul admiterii, probele de concurs, tematicile, precum și metodologiile proprii fiecărui program de studii se fac publice prin afișare la avizierele facultăților și pe pagina web a universității [www.unatc.ro](http://www.unatc.ro).

Admiterea la studii universitare de licență se desfășoară în limba română.

La concursul de admitere pot participa absolvenți de liceu cu diplomă de bacalaureat (sau echivalentă cu aceasta) și/sau studenții ori absolvenții învățământului universitar care vor să urmeze o a doua specializare, oferindu-se șanse egale inclusiv pentru persoanele cu handicap.

La admitere pot candida și cetățenii statelor membre ale Uniunii Europene, ai statelor aparținând Spațiului Economic European și ai Confederației Elvețiene, precum și cetățenii britanici și membrii familiilor acestora, ca beneficiari ai Acordului privind retragerea Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord din Uniunea Europeană și din Comunitatea Europeană a Energiei Atomice 2019/C 384 I/01, cu diplome de bacalaureat obținute în statele menționate, recunoscute în baza unei liste și metodologii aprobate prin ordin al ministrului educației. Admiterea se desfășoară în aceleași condiții prevăzute de lege pentru cetățenii români, inclusiv în ceea ce privește taxele de școlarizare. Cetățenii Uniunii Europene și din state terțe au obligația să facă dovada cunoașterii limbii române, conform metodologiilor de școlarizare în România a acestora, după caz. Cetățenii străini au obligația să prezinte un certificat de competență lingvistică pentru limba română eliberat de instituții abilitate de Ministerul Educației. Evaluarea și atestarea competențelor de limba română se poate face într-una din instituțiile de învățământ superior acreditate din țară care organizează anul pregătitor de limba română pentru cetățenii străini.

Românii de pretutindeni care au dobândit competențe de limba română în contexte nonformale sau informale pot obține certificarea acestor competențe printr-o evaluare (nivel minim B1), definită conform Cadrelui european comun de referință pentru învățarea limbilor. Evaluarea și atestarea se pot organiza în instituțiile de învățământ superior acreditate din țară care organizează

anul pregătitor de limba română pentru cetățenii străini sau în străinătate, prin lectoratele de limba română ale Institutului Limbii Române sau prin Institutul Cultural Român.

Sunt exceptate de la obligația de a prezenta rezultatul evaluării competențelor de limba română, la înscrierea la programe de studii cu predare în limba română, persoanele care prezintă acte de studii românești aferente unor programe de studii cu predare în limba română (diplome și certificate) sau acte de studii, situații școlare atestând cel puțin patru ani de studii consecutivi urmați în limba română, într-o unitate/instituție de învățământ din sistemul național din România sau străinătate, precum și certificate sau atestate de competență lingvistică nivel minim B2, eliberate de Institutul Limbii Române.

La admitere pot candida și cetățenii care beneficiază de statutul de refugiat în aceleași condiții prevăzute de lege pentru cetățenii români, inclusiv în ceea ce privește taxele de școlarizare. Recunoașterea studiilor efectuate de către aceștia în afara României se va realiza de către Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor din cadrul Ministerului Educației, înainte de înscrierea la concursul de admitere.

Candidații care au efectuat studiile în afara României și care nu se regăsesc în categoriile mai sus prevăzute pot participa la admiterea în ciclul de studii universitare de licență, în baza diplomei de bacalaureat recunoscute în conformitate cu metodologiile elaborate de către direcțiile de specialitate din cadrul Ministerului Educației, prin prezentarea la înscriere a atestatului de recunoaștere a acestor studii eliberat de către direcția de specialitate din cadrul Ministerului Educației.

Admiterea românilor de pretutindeni, precum și a cetățenilor din state terțe ale Uniunii Europene se realizează în baza metodologiilor special elaborate de către Ministerul Educației. Recunoașterea studiilor efectuate în afara României se va realiza de către direcția de specialitate din cadrul Ministerului Educației înainte de înscrierea candidaților la concursul de admitere, fiecare candidat având obligația de a prezenta la înscrierea la concurs atestatul de recunoaștere a studiilor.

În cazul în care candidații la concurs dețin dublă cetățenie, în vederea participării la admitere, aceștia vor opta pentru una din cetățenii. Această opțiune nu poate fi schimbată pe parcursul concursului de admitere.

Pentru absolvenții cu diplomă de bacalaureat proveniți din rândul:

- a) minorităților naționale, pentru programele de studii care nu există în învățământul superior de stat în limba minorității respective,
- b) sistemului de protecție socială;
- c) persoanelor cu dizabilități.

Se acordă 25 locuri bugetate în cadrul cifrei de școlarizare aprobate. În cazul în care locurile nu se ocupă, universitatea le redistribuie către ceilalți candidați.

Se pot repartiza, prin Ordin al Ministrului Educației, un număr distinct de locuri subvenționate de la buget pentru diverse categorii de candidați (rromi, candidații proveniți de la licee din mediul rural, proveniți din sistemul de protecție socială etc). Dacă aceștia doresc pot candida pe locurile pentru cetățeni români, în condițiile stabilite în prezentul regulament.

Candidații cetățeni români de etnie rromă, care candidează pe numărul distinct de locuri subvenționate de la buget, repartizate de minister, vor prezenta la înscriere o recomandare scrisă

din partea unei organizații legal constituite a romilor (civică, obștească, politică), care să ateste apartenența candidatului la etnia romă și nu faptul că acesta face parte din organizația respectivă. În vederea organizării și desfășurării concursului de admitere, la nivelul universității funcționează Comisia Centrală de Admitere, iar la nivelul fiecărei facultăți Comisia tehnică de admitere, comisiile specifice probelor de concurs și Comisiile de rezolvare a contestațiilor. Componența acestor comisii se stabilește prin decizia Rectorului.

## CAPITOLUL II ÎNSCRIEREA CANDIDAȚILOR

Înscrierea la concursul de admitere se desfășoară prin intermediul platformei online 2bitsEDU, accesând situl [www.unatc.ro](http://www.unatc.ro), **secțiunea admitere 2024, în perioada 08 iulie – 27 august 2024.**

Numele și prenumele candidatului vor fi înscrise conform certificatului de naștere și unde este cazul, cu diacritice.

### **VERIFICAREA DOSARELOR ȘI VALIDAREA ACESTORA SE VA FACE ÎN PERIOADA: 28-30 AUGUST 2024.**

Pentru obținerea statutului de candidat înscris pentru concursul de admitere din sesiunea septembrie 2024, candidatul trebuie să se asigure că a completat corect fișa de înscriere, a încărcat toate documentele prevăzute în Anexa 1 și a primit pe email, linkul de validare a înscrierii.

### **Desfășurarea concursului: 02 – 15 septembrie 2024**

Candidații la concursul de admitere își vor exprima opțiunile de înscriere pentru una sau mai multe dintre programele de studii oferite în cadrul fiecărui domeniu de studiu de licență. După încheierea perioadei de înscriere opțiunile, ordinea acestora, precum și alte informații din fișa de înscriere nu pot fi modificate.

Absolvenții învățământului liceal din sisteme internaționale acreditate și recunoscute de Ministerul Educației au dreptul de a participa la procesul de admitere în învățământul superior românesc, inclusiv din anul absolvirii studiilor liceale, prin procedură de acceptare condiționată, candidatul admis urmând a aduce în maximum 6 luni de la admitere diploma echivalentă de bacalaureat internațional. În situația în care candidatul admis nu depune diploma echivalentă de bacalaureat internațional în termenul prevăzut, acesta este exmatriculat.

Potrivit legii, pentru organizarea și desfășurarea admiterii se percepe taxă de înscriere. Cuantumul acesteia este stabilit de Senatul UNATC. Taxa se va achita de către candidați în contul universității, afișat pe site.

Sunt scutiți de plata taxei de înscriere copiii personalului didactic și didactic auxiliar aflat în activitate sau pensionat, copiii cu unul sau ambii părinți decedați, precum și copiii din familii monoparentale, cei proveniți de la casele de copii sau din plasament familial (doar pentru o singură înscriere). Acești candidați vor anexa la cererea de înscriere și acte doveditoare (adeverință de încadrare de la locul de muncă al părinților – cadre didactice/personal didactic auxiliar, copii după certificatele de deces ale părinților - în cazul celor orfani; adeverințele de la casa de copii - în cazul celor aflați în această situație; etc). Aprobarea scutirilor se face de către comisia tehnică de înscriere din cadrul facultății respective.

În cazul în care rămân locuri neocupate la prima sesiune de admitere, universitatea poate organiza o a doua sesiune de admitere, după cum urmează:

**Perioada de înscriere: 13-16 septembrie 2024**  
**Desfășurarea concursului: 17 – 22 septembrie 2024**

PENTRU O CORECTĂ INFORMARE, ÎN PERIOADA DE ÎNSCRIERE/EXAMENE, CANDIDAȚII SUNT OBLIGAȚI SĂ VERIFICE ZILNIC SITE-UL WWW.UNATC.RO, secțiunea Admitere.

Candidații la studiile universitare de licență care au obținut, în perioada studiilor liceale, distincții (premiile I, II, III, la olimpiade școlare internaționale recunoscute de Ministerul Educației și/sau premiul I la olimpiade naționale, finanțate de Ministerul Educației beneficiază de dreptul de a se înscrie, fără susținerea concursului de admitere, pe locuri finanțate de la buget.  
Prevederi aplicabile la admitere pentru persoanele cu dizabilități sau cu cerințe educaționale speciale:

1. Candidatul va avea la dispoziție un laptop cu editor de text din partea UNATC, care nu este și nu poate fi conectat la internet, pentru a-l folosi în timpul probelor.
2. În cazul în care candidatul va fi admis la probele eliminatorii, la etapa a 2-a, proba 1 scris se va respecta următoarea metodologie:
  - a. Candidatul va folosi laptopul cu editor de text din partea UNATC
  - b. Candidatul va scrie lucrarea în editorul de text având la dispoziție 2 ore suplimentare.
  - c. Pentru a asigura secretizarea lucrării, un voluntar va copia, imediat după ce candidatul termină de scris, lucrarea acestuia pe foile de concurs respectând întocmai ceea ce candidatul a scris în editorul de text.
  - d. Candidatul va verifica corectitudinea lucrării transcrise pe foile de concurs.
  - e. Lucrarea scrisă și secretizată va fi depusă împreună cu celelalte lucrări.
  - f. Cel puțin un alt candidat va rămâne în sala de examen în toată această perioadă. În cazul în care acest lucru nu este posibil, candidatul va fi filmat pe toată perioada în care acesta rămâne în plus față de ceilalți candidați în sala de examen.

Un candidat declarat admis poate beneficia de finanțare de la bugetul de stat pentru un singur program de licență / specializare.

Un candidat care a urmat un ciclu de studii pe locuri finanțate de la buget poate urma un alt ciclu de studii de același nivel doar în regim cu taxă, dacă programul de studii respectiv are alocate locuri cu taxă.

Un candidat care a urmat un ciclu de studii pe locuri finanțate de la buget poate urma un alt ciclu de studii de același nivel cu finanțare de la bugetul de stat, în condițiile în care persoana achită contravaloarea serviciilor de școlarizare de care a beneficiat anterior cu finanțare de la bugetul de stat, integral sau parțial, în cazurile în care programul de studii la care a fost admis este organizat doar cu finanțare integrală de la buget. Studenții pot achita contravaloarea serviciilor de școlarizare de care au beneficiat anterior Ministerului Educației, conform unei metodologii aprobate prin ordin al ministrului educației.

De locurile cu taxă de studiu, pot beneficia, la cerere și candidații aflați sub linia de admitere pentru locurile finanțate de la buget, în ordinea descrescătoare a mediilor, dar care satisfac cerința minimală de admitere și numai în limita numărului de locuri stabilit.

Candidatul admis la mai multe programe de studii pe locurile fără taxă este obligat să opteze pentru programul de studii la care dorește să fie finanțat de la bugetul de stat prin depunerea diplomei de bacalaureat/atestatului de recunoaștere a diplomei în original și a diplomei/atestatului de recunoaștere a diplomei/adeverinței ciclului de studii universitare anterior absolvit, după caz, în original la facultatea pe care dorește să o urmeze, respectând termenul de depunere stabilit de aceasta din urmă.

Un candidat poate fi admis și înmatriculat ca student la cel mult două programe de studii concomitent, indiferent de ciclul de studii și de instituțiile de învățământ care le oferă. Absolvenții cu diplomă de licență ai învățământului superior particular au dreptul să urmeze o a doua specializare, pe locurile finanțate de la buget, în urma reușitei la admitere.

Candidații admiși la a doua specializare în învățământul superior de stat pot urma studiile astfel:

- a) dacă prima specializare a fost făcută în regim fără taxă, cea de a doua specializare va fi în regim cu taxă;
- b) dacă prima specializare a fost făcută în regim cu taxă în învățământul particular sau cel de stat, cea de a doua specializare va fi în regim fără taxă, dacă sunt satisfăcute cerințele admiterii.
- c) dacă au absolvit în perioada anterioară unul sau mai mulți ani de studiu în regim bugetat vor putea beneficia de subvenția de la bugetul de stat numai pe durata normală de studiu (scăzând din durata de studiu a domeniului la care au fost admiși, anul/ani de studiu cu finanțare de la buget pentru domeniul anterior).

### **CAPITOLUL III REZULTATELE CONCURSULUI**

Rezultatele concursului de admitere, verificate și aprobate la nivelul facultății de comisia tehnică, se aduc la cunoștință celor interesați prin afișare zilnică, pe site-ul universității, la secțiunea admitere, specificându-se ora și data afișării.

Baremele de notare se afișează în timpul desfășurării concursului de admitere. Media minimă de admitere pentru locurile finanțate de la buget și pentru cele cu taxă nu poate fi mai mică de 5,00 (cinci).

Media generală de admitere se calculează ca medie aritmetică sau medie ponderată a notelor obținute la probele concursului de admitere. Media se calculează cu două zecimale fără rotunjire. Mediile generale obținute de candidați la admitere sunt valabile pentru stabilirea ordinii de clasificare pentru fiecare sesiune de admitere din cadrul UNATC.

La probele orale sau practice nu se admit contestații, indiferent de etapa în care acestea au fost susținute. Nu se admit contestații care au la bază necunoașterea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de admitere la studii universitare de licență.

La lucrările scrise contestațiile se primesc în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor. Deciziile comisiilor de contestație sunt definitive.

Clasificarea candidaților se face în ordinea descrescătoare a mediilor obținute la examenul de admitere și în limita locurilor aprobate pentru fiecare program de studii.

Media de admitere pe locurile bugetate alocate pentru candidații aflați în situații de risc, inclusiv pentru absolvenții de licee situate în mediul rural, înscriși la un program de studii, nu poate fi mai mică decât media de admitere a ultimului candidat admis la programul de studii respectiv. Criteriile de departajare a candidaților sunt prevăzute în metodologia proprie fiecărei specializări, după cum urmează:

#### **Criterii de departajare, în caz de medii egale:**

##### **Facultatea de Teatru**

- Criteriul 1: Media examenului de bacalaureat.
- Criteriul 2: Media generală din timpul liceului.

##### **Facultatea de Film**

##### **CINEMATOGRAFIE, FOTOGRAFIE, MEDIA (REGIE DE FILM ȘI TELEVIZIUNE)**

- În caz de medii egale, criteriul de departajare va fi nota obținută la proba 2, etapa a II-a.
- În cazul în care și aceste note sunt egale, departajarea se va face prin intermediul unei probe practice – de baraj, la alegerea comisiei.

##### **CINEMATOGRAFIE, FOTOGRAFIE, MEDIA (IMAGINE DE FILM ȘI TELEVIZIUNE)**

- În caz de medii egale, criteriul de departajare va fi nota obținută la proba 2

##### **CINEMATOGRAFIE, FOTOGRAFIE, MEDIA (MULTIMEDIA: SUNET, MONTAJ)**

- Proba 1 din Etapa II este a doua probă care va face departajarea între candidații de pe ultimul loc admis în caz de medie finală egală și notă egală la proba 3;
- Proba 2 din Etapa II este a treia probă care va face departajarea între candidații de pe ultimul loc admis în caz de medie finală egală și notă egală la proba 3;
- Proba 3 din Etapa II este prima probă care va face departajarea între candidații de pe ultimul loc admis în caz de medie finală egală.

##### **CINEMATOGRAFIE, FOTOGRAFIE, MEDIA (COMUNICARE AUDIOVIZUALA: SCENARISTICĂ, PUBLICITATE MEDIA, FILMOLOGIE)**

- În caz de medii egale, pentru primul loc, criteriul de departajare va fi nota obținută la proba 3 (oral).

##### **CINEMATOGRAFIE, FOTOGRAFIE, MEDIA (ANIMAȚIE)**

- În caz de medii egale departajarea candidaților se va face luându-se în considerare nota obținută la proba 3 (Decupaj). Următoarele probe de departajare în caz de egalitate sunt, proba 2 (Animație) și apoi proba 4 (Interviu).

##### **FOTOGRAFIE**

- În caz de medii egale, criteriul de departajare va fi nota obținută la proba 2

Ordinea de clasificare rezultată în urma admiterii va fi utilizată și pentru repartizarea locurilor finanțate de la bugetul de stat, acestea revenind celor mai bine clasificați candidați din fiecare domeniu/program de studii.

Locurile rămase neocupate după admitere se pot redistribui către ceilalți candidați, care au obținut media de admitere.



Afișarea rezultatelor obținute la concursul de admitere se realizează în etape, în baza următoarelor liste, prin anonimizarea numelui și prenumelui candidatului. Candidații se pot regasi în aceste liste după codul unic primit la înscriere:

- a) liste provizorii - cu ierarhizarea candidaților, generate după admitere;
- b) liste definitive – după rezolvarea contestațiilor și după înmatriculare, cu candidații declarați admiși și înmatriculați.

#### **CAPITOLUL IV ÎNMATRICULAREA**

Pentru obținerea statutului de candidat admis, înscris și înmatriculat în anul I de studii, în anul universitar 2023-2024, acesta are obligația să depună la secretariatul facultății toate actele prevăzute în Anexa 2, în perioada 16-23 septembrie 2024.

Neprezentarea actelor prevăzute în Anexa 2 duce la pierderea calității de candidat admis, iar neprezentarea diplomei de bacalaureat în original - la pierderea locului finanțat de la buget. Candidații admiși care au transmis electronic documentul de recunoaștere au obligația de a depune declarația pe propria răspundere pentru confirmarea locului bugetat.

Neprezentarea diplomei de bacalaureat/documentului de recunoaștere a diplomei sau a adeverinței, în original, din vina exclusivă a candidatului declarat admis, în termenul stabilit prin regulament, duce la pierderea locului finanțat de la bugetul de stat.

La înmatriculare, toți candidații declarați admiși (pe locurile finanțate de la buget și pe locurile cu taxă) vor achita taxa de înmatriculare și vor semna și contractul de studii cu UNATC. Candidații admiși pe locurile cu taxă sau care urmează al doilea program de studii vor achita și taxa de școlarizare, aprobată de Senatul UNATC.

Înmatricularea candidaților declarați admiși în urma concursului de admitere se face prin decizie a rectorului. Studenții sunt înscriși în Registrul matricol unic (RMUR) cu un număr unic valabil pentru întreaga perioadă de școlarizare la specializarea/specializările/programul/programele de studii la care au fost admiși.

Calitatea de student bugetat poate fi menținută sau pierdută în anul următor de studiu, în funcție de rezultatele profesionale ale studentului, în condițiile legii.

În vederea certificării competențelor pentru profesia didactică, admiterea la programele de formare psihopedagogică de nivel I (Licență) din cadrul Centrului de Pregătire Pedagogică și Didactică se va face în conformitate cu Metodologia de organizare a programelor de formare psihopedagogică ale CPPD.

Prezenta Metodologie a fost aprobată în ședința Senatului UNATC din data de 28 februarie 2024. Anexele 1 și 2 fac parte din prezenta Metodologie.

## **ACTELE NECESARE PENTRU ÎNSCRIEREA LA CONCURSUL DE ADMITERE ANEXA 1**

1. Cerere tip de înscriere completată cu diacritice unde este cazul;
2. Diploma de bacalaureat și foaia matricolă (sau echivalentele acestora) - scanate în format PDF, JPEG;
3. Certificatul de naștere - scanat în format PDF, JPEG;
4. Adeverință medicală tip (eliberată de medicul de familie din care să rezulte că este apt pentru înscrierea la facultate) - scanată în format PDF, JPEG.

Candidații de la specializările “Artele spectacolului - Actorie” și “Artele spectacolului – Păpuși - Marionete”, vor trebui să încarce inclusiv rezultatele examenului medical O.R.L., pe care îl pot efectua la orice medic specialist - scanate în format PDF, JPEG.

Candidații pentru specializarea “Cinematografie, fotografie, media (Imagine de film și T.V.)”, vor efectua suplimentar, la orice medic specialist, un control oftalmologic, al cărui rezultat va figura pe adeverința medicală, cu mențiunea “apt - Imagine” - scanată în format PDF, JPEG.

5. Adeverință din care să rezulte calitatea de student (pentru studenții care urmează o a doua specializare cu specificația buget sau taxă) - scanată în format PDF, JPEG;
6. Diploma de licență (după caz) sau diploma echivalentă și o adeverință din care să rezulte detaliat pe ani, calitatea de student bugetat sau cu taxă - scanate în format PDF, JPEG;
7. C.I. sau Pasaport (valabil cel puțin 6 luni de la începerea programului de studii - pentru cetățenii străini) - scanat în format PDF, JPEG;
8. Chitanța de achitare a taxei de înscriere la concurs sau acte doveditoare privind scutirea de la achitarea taxei de înscriere - scanată (scanate) în format PDF, JPEG;
9. Atestat de recunoaștere a diplomei de bacalaureat emis de M.E. (în cazul studiilor efectuate în afara României) - scanat în format PDF, JPEG;
10. Certificat de competență lingvistică pentru Limba Română (pentru cetățenii UE și din state terțe) - scanat în format PDF, JPEG;
11. Recomandare scrisă din partea unei organizații legal constituite a romilor (civică, obștească, politică), care să ateste apartenența candidatului la etnia romă și nu faptul că acesta face parte din organizația respectivă (pentru candidații de etnie romă care candidează pe locuri distincte, aprobate de Minister) - scanată în format PDF, JPEG;
12. Portofolii - pentru programele de studii din cadrul Facultății de Film.

## CONȚINUTUL DOSARULUI DE ÎNMATRICULARE ANEXA 2

1. diploma de bacalaureat și foaia matricolă (sau echivalentele acestora) în original și copie.  
În cazul în care candidatul admis este student la o altă facultate, în locul diplomei de bacalaureat, acesta va anexa o copie a diplomei, precum și o adeverință din care să rezulte calitatea de student la altă facultate.
2. certificatul de naștere – în original și copie;
3. adeverința medicală tip – în original;

Candidații admiși la specializările “Artele spectacolului - Actorie” și “Artele spectacolului – Păpuși-Marionete”, vor trebui să prezinte și rezultatele examenului medical O.R.L., în original.

Candidații admiși la specializarea “Cinematografie, fotografie, media (Imagine de film și T.V.)”, vor prezenta rezultatele controlului oftalmologic (cu mențiunea “apt - Imagine”).

4. adeverința din care să rezulte calitatea de student (pentru studenții care urmează un al doilea program de studii, cu specificarea formei de finanțare: buget sau taxă) – în original;
5. diploma de licență (după caz) sau diploma echivalentă cu aceasta în original și adeverința din care să rezulte calitatea de student bugetat sau cu taxă, pe fiecare an de studiu;
6. 2 fotografii tip C.I.;
7. C.I. (carte de identitate) sau pașaport (valabil cel puțin 6 luni de la începerea programului de studii - pentru cetățenii străini) - în copie;
8. atestatul de recunoaștere a diplomei de bacalaureat emis de M.E. (în cazul studiilor efectuate în afara României) – în original;
9. certificat de competență lingvistică pentru limba română (pentru cetățenii Uniunii Europene și din state terțe) – în original;
10. recomandarea scrisă din partea unei organizații legal constituite a rromilor (civică, obștească, politică), care să ateste apartenența candidatului admis la etnia rromă și nu faptul că acesta face parte din organizația respectivă (pentru candidații de etnie rromă care au candidat pe locurile distincte, aprobate de Minister);
11. Consimțământul privind prelucrarea datelor cu caracter personal .